CAIET DE SARCINI PODETE

PREVEDERI GENERALE 


Prezentul Caiet de Sarcini se aplică urmatoarelor tipuri de podete: 


- podete din teava corugata sau tuburi PVC, montate pe pat de balast; 


El cuprinde conditiile tehnice si de calitate care trebuie sa le indeplineasca materialele, controlul de calitate al lucrarilor si criterile de receptie a lucrarilor. 

MATERIALE 

Apa


Poate sa provina din reteaua publica sau dintr-o alta sursa, dar in acest caz trebuie sa indeplineasca conditiile din SR EN 1008/2003. In cazul in care apa provine din alta sursa, verificarea se va face de catre un laborator de specialitate in conformitate cu precizarile din respectivul standard. 


In timpul utilizarii pe santier se va evita ca apa sa se polueze cu detergenti, materii organice, uleiuri vegetale, argile etc. 
Cimentul

CARACTERISTICI 


Caracteristicile cimenturilor vor fi verificate in conformitate cu: SR EN 197-1/2011, SR EN 196-1/2006, NE 012-2007, NE 013-2002. 


Cimentul utilizat este specificat pe plansele de executie in conformitate cu clasele de expunere specificate in Normativul NE 012/2007pentru betoanele turnate monolit si NE 013-2002, NE 012/2010 pentru elementele prefabricate din beton simplu, beton armat si beton armat precomprimat. 

CONTROLUL CALITATII 


- procurarea materialelor, utilajelor, echipamentelor, asigurarea mijloacelor de transport, precum si a fortei de munca necesare; 


- la aprovizionare: prin verificarea certificatului de calitate / garantie emis de producator sau de baza de livrare; 


- inainte de utilizare, de catre un laborator autorizat. 

LIVRAREA 


In cazul in care utilizatorul procura cimentul de la un depozit (baza de livrare) livrarea cimentului va fi insotita de o declaratie de conformitate, in care se va mentiona: 


- tipul de ciment si fabrica producatoare; 


- data sosirii in depozit; 


- nr. certificatului de calitate eliberat de producator; 


- nr. buletinului de analiza a calitatii cimentului efectuata de un laborator autorizat.
DEPOZITAREA 


Depozitarea cimentului se poate face: 


- in vrac, in celule tip siloz in care nu au mai fost depozitate alte materiale; 


- ambalat in saci, in incaperi inchise, asezati in stive pe scanduri dispuse cu interspatii pentru a asigura circulatia aerului. 

Cimentul trebuie folosit inainte de termenul de expirare. 
Agregatele naturale


Agregatele naturale folosite pentru prepararea betoanelor, a patuluii si umplutura din balast trebuie sa corespunda calitativ cu prevederile STAS 4606/80 NE 012-2007 si NE 013-2002.

CONTROLUL CALITATII AGREGATELOR 


In cazul procurarii ca atare a agregatelor, acestea vor fi achizitionate de la statii de producere autorizate. Controlul calitatii agregatelor se va face la fiecare lot aprovizionat, conform prevederilor din anexa VI.1pct. A2 si VI.1 pct. B2 din NE 012-2007 si NE 013-2002 cap 4.2, iar metodele de verificare vor tine cont de STAS 4606/1980. 


Laboratorul santierului va tine evidenta calitatii agregatelor astfel: 


- intr-un dosar vor fi cuprinse toate certificatele de calitate de la furnizor; 


- intr-un registru (registru pentru incercari agregate) rezultatele determinarilor efectuate in laborator. 

TRANSPORTUL AGREGATELOR

Agregatele vor fi expediate cu mijloace de transport curate si bine inchise. Fiecare transport va fi insotit de foaia de expeditie in care se vor arata: numarul si data eliberarii foii, marca de fabrica (balastiera), destinatarul, felul si sortul agregatelor, cantitatea livrata, numarul certificatului de calitate. 

DEPOZITAREA AGREGATELOR 


Se vor depozita pe platforme betonate, avand pante si rigole de evacuare a apelor. Pentru depozitarea diferitelor sorturi se vor amenaja compartimente cu inaltimea corespunzatoare in vederea evitarii amestecarii sorturilor. 


Nu se admite depozitarea direct pe pamant sau pe platforme balastate.
Betonul


Cerintele de baza pe care trebuie sa le indeplineasca betoanele vor fi conform „Cod de Practica pentru executarea lucrarilor din beton, beton armat si beton precomprimat”, Indicativ NE 012-2007. Dupa modul de expunere al constructiilor prevazute in documentatie in functie de conditiile de mediu, se stabileste clasa de expunere (NE 012-2010) pentru beton monolit si. 


Clasa de expunere, clasa de beton si cerintele minime de asigurare a durabilitatii sunt specificate in plansele din proiect. 

BETONUL PROASPAT 

Compozitia betoanelor 


Compozitia betoanelor este definita de proportia in volume a diverselor categorii de agregate uscate, greutatea liantului pentru un metru cub de beton gata executat si volumul apei. Cantitatile necesare pe fiecare component al betonului vor fi determinate inainte de a incepe prepararea acestuia de catre Antreprenor. 


La dozarea materialelor componente ale betonului (dupa stabilirea retetei) se admit urmatoarele abateri: 


- agregate ± 3%; 


- ciment si apa ± 3%;


- adaosuri ± 3%; 


- aditivi ± 5% 

Prepararea si transportul betonului 


Precizarile privind aceste operatii vor fi in conformitate cu NE 012-2007 cap. 16.4.3 si NE 013-2002 cap. 9 si cap. 12.2.2. 

BETONUL INTARIT 


Clasa betonului este definita pe baza rezistentei caracteristice fck cil (fck cub), care este rezistenta la compresiune in N/mm2 determinata pe cilindrii de 150/300mm (sau pe cuburi cu latura de 150mm) la varsta de 28zile, sub ale carei valori se pot situa statistic cel mult 5% din rezultate. 


Betoanele prevazute in proiect vor fi grele avand densitatea aparenta a betonului intarit la 28 de zile, cuprinsa intre 2201-2500 kg/mc.
Armaturi

OTEL BETON 


Otelul beton folosit va fi OB37 si PC52 trebuind sa respecte STAS 438/1-89.


Confectionarea si montarea barelor se va face in stricta conformitate cu prevederile proiectului. 


La livrare, otelul beton trebuie sa fie insotit de certificatul de calitate emis de producator. Controlul otelului beton va consta din:


- verificarea dimensiunilor sectiunii, greutatea neta; 


- examinarea aspectului; 


- marca produsului, tipul armaturii, semnul Controlului de Calitate; 


- verificarea indoirii la rece; 


- verificarea caracteristicilor mecanice (rezistenta la rupere, limita de curgere, alungirea la rupere). 


Depozitarea otelului pentru armaturi se va face separat pe tipuri, astfel incat sa se asigure conditii care sa nu produca corodarea armaturii, murdarirea cu pamant sau alte materiale si sa poata fi identificat usor fiecare sortiment si diametru. 


Innadirea barelor se face conform prevederilor proiectului si prevederilor STAS 10107/0-90. De regula innadirea armaturilor se realizeaza prin suprapunere fara sudura sau prin sudura obisnuita (electrica prin puncte, cap la cap prin topire intermediara, manuala cu arc electric prin suprapunere cu eclise).

PLASE SUDATE 


Plasele sudate din bare de otel destinate armarii betoanelor de panta vor fi in conformitate cu Indicativ 106 GQ 126 SR 438/3-1998 “Produse de otel pentru armarea betonului. Plase sudate.” 

Sarma trasa pentru beton armat 


Sarma trasa pentru beton armat este conform STAS 438/2-89 “Produse de otel pentru armarea betonului. Sarma rotunda trefilata”

Controlul calităţii plaselor sudate la aprovizionare se face conform Anexa VI.1, punctul A, nr. A6, acţiunile a, b, c, şi din Codul de practică NE 012-1:2007.


Plasele sudate se vor depozita în locuri acoperite, fără contact direct cu pământul sau cusubstanţe care ar putea afecta armătura, pe loturi de aceleaşi tipuri şi notate corespunzător.

 Încărcarea, descărcarea, şi transportul plaselor sudate se vor face cu atenţie, evitandu-se izbirile şi deformarea lor sau desfacerea sudurii.

Încercările şi determinările specifice plaselor sudate, inclusiv verificarea calităţii sudării nodurilor se vor efectua conform SR 438-3:1998.

În cazul când plasele sudate sunt acoperite cu rugină se va proceda la înlăturarea acesteia
 prin periere.

După îndepărtarea ruginii, reducerea dimensiunilor secţiunii barei nu trebuie să depăşească abaterile prevăzute în standardele de produs.
 
Înainte de punerea în operă, plasele vor fi debitate la dimensiunile din planurile de execuţieşi îndoite conform proiectului
ARMATURI PRETENSIONATE


Armaturile pretensionate vor fi in conformitate cu “Specificatia tehnica ST 009-1996”, “Ghidul de atestare tehnica GAT 253” (MLPAT) pentru armaturile pretensionate din import si NE 012-2010.
Cofraje si sustineri 


Cofrajele se pot confectiona din lemn sau produse pe baza de lemn, metal sau produse pe baza de polimeri.


Materialele pentru confectionarea cofrajelor trebuie sa fie conform urmatoarelor STAS-uri: 



- bile – manele de rasinoase: STAS 1040-85;



- grinzi – rigle de fag si rasinoase SR EN 1313-1+A1/2001; 



- placaj tego de 8 si 15mm: SR EN 313-1/2003 si SR EN 314-1/1996; 



- cuie: STAS 2111-90.


La confectionarea cofrajelor se vor respecta NE 012/2010.
Aditivi


Aditivii sunt produse chimice care se adauga in beton in cantitati mai mici sau egale cu 5% substanta fata de masa cimentului in scopul modificarii / imbunatatirii betonului in stare proaspata si / sau intarita. 


La folosirea aditivilor se vor respecta prevederile NE 012-2007 cap.4.4. si anexa I.3 si NE 013-2002 cap.4.4. 

Adaosuri


Adaosurile sunt materiale anorganice fine ce se pot adauga in beton in cantitati de peste 5% substanta uscata fata de masa cimentului, in vederea imbunatatirii caracteristicilor acestuia sau pentru a realiza proprietati speciale. 


La folosirea adaosurilor se vor respecta prevederile NE 012-2007 cap.4.5.
Teava corugata sau tuburi PVC
PROCURARE TEVII SI A TUBURILOR 


Tuburile si tevile sunt executate in unitati specializate atestate, prin proceduri tehnice specifice. 


Producatorul elementelor pentru podete va prezenta executantului lucrarilor de podete si Consultantului procedurile de realizare, transport si montare a acestor elemente in concordanta cu reglementarile tehnice specifice si cu prevederile sistemului de asigurare a calitatii. 


Elementele prefabricate vor fi insotite la livrare de un certificat de calitate.

Fiecare tub/teava va fi marcat pentru a putea fi identificat înscriindu-se pe el locul de fabricaţie, dimensiuni, domeniul de utilizare.
MONTAREA TUBURILOR/TEVILOR 


Tubul/teava se monteaza pe un pat de balast nisipos sau nisip numai dupa ce s-au verificat cotele de montaj.

Montarea tuburilor/tevilor se va realiza manual avand in vedere greutatea redusa a acestora.

EXECUTIA LUCRARILOR 
Lucrări pregătitoare


Înainte de începerea lucrărilor propriu-zise, Antreprenorul va executa lucrările pregătitoare: 



- semnalizarea zonei de lucru; 


- verificarea existenţei şi poziţiei eventualelor utilităţi în ampriza sau în vecinătatea acesteia; se vor lua toate măsurile pentru executarea lucrărilor în siguranţă; 



- trasarea lucrărilor; 



- asigurarea scurgerii apei de pe amplasament. 

Săpătura


La executarea săpăturilor se vor respecta prevederile corespunzătoare din Caietul de Sarcini pentru Terasamente. 


Cand executia sapaturilor implica dezvelirea unor retele subterane existente (apa, gaze, electrice, etc.) ce raman in functiune, trebuiesc luate masuri pentru protejarea acestora impotriva deteriorarii. Daca aceste retele nu se cunosc si apar pe parcursul executarii sapaturii, se vor opri lucrarile si se va anunta Consultantul pentru a lua masurile necesare. 


Ultimii 30 cm până la cota de fundare se vor excava înaintea betonării, pentru evitarea degradării terenului de încastrare şi a conturului tălpii fundaţiei.
Cofrarea


Cofrajele si sustinerile lor trebuie sa fie astfel alcatuite incat sa indeplineasca conditiile din NE 012-2010 cap 6 si 7: 


- sa asigure obtinerea formei, dimensiunilor si gradului de finisare prevazute in proiect pentru elementele ce urmeaza a fi executate, respectandu-se inscrierea in abaterile admisibile (pentru lungimea elementelor de cofraj ±15mm, pentru latime ±6mm, inaltime ±10mm); 


- sa fie etanse astfel incat sa nu permita pierderea laptelui de ciment; 


- sa fie stabile rezistente sub actiunea incarcarilor ce apar in procesul de executie. 


Inainte de inceperea operatiei de montare a cofrajelor, se vor curati si pregati suprafetele care vin in contact cu betonul ce urmeaza a se turna si se va verifica si corecta pozitia armaturilor. 


Pentru a reduce aderenta intre beton si cofraje acestea se ung cu agenti de decofrare pe fetele care vin in contact cu betonul imediat inainte de montare. 


Montarea cofrajelor va cuprinde urmatoarele operatii: 



- trasarea cofrajelor; 



- asamblarea si sustinerea provizorie a panourilor; 



- incheierea, legarea si sprijinirea definitiva a cofrajelor. 

Controlul si receptia lucrarilor de cofraje 

Se vor efectua verificari etapizate astfel: 


- preliminar, controlandu-se lucrarile pregatitoare si elementele sau subansamblurile de cofraj si sustineri; 


- in cursul executiei, verificandu-se pozitionarea in raport cu trasarea si modul de fixare al elementelor; 


- final, receptia cofrajelor si consemnarea constatarilor intr-un registru de procese verbale. 


In cazul cofrajelor care se inchid dupa montarea armaturilor se va redacta un proces verbal comun pentru cofraje si armaturi.
Fasonarea si montarea armaturilor

Fasonarea armaturilor se face din OB37 si PC52, conform planselor de armare din proiect.

Turnarea si protectia betonului


Turnarea betonului si tratarea ulterioara a acestuia se va face respectand prevederile din NE 012/2007 cap.16.4.4. si cap. 16.4.5. si din NP 093-03 “Normativ de proiectare a elementelor compuse din betoane de varste diferite si a conectorilor pentru lucrari de camasuieli si suprabetonari”. 


Turnarea betonului trebuie realizata dupa: 



- terminarea sapaturii; 



- receptia cotei si naturii terenului de fundare; 



- montarea si receptia cofrajelor (cu excepţia fundaţiilor la elementelor prefabricate);



- montarea armaturilor; 


- montarea cartonului bitumat sau a placilor din polistiren expandat la rostul dintre tronsoane daca e cazul; 


In baza verificarii conditiilor de mai sus, pe baza proceselor verbale de lucrari ascunse si/sau de faze determinante se va aproba inceperea betonarii. 


Betonul in fundatii se toarna aderent la peretii sapaturii. 


Betonul trebuie sa fie raspandit uniform in lungul elementului, urmarindu-se realizarea de straturi de maximum 50cm inaltime si turnarea noului strat inainte de inceperea prizei betonului turnat anterior. 

Înaltimea libera de cadere a betonului nu va fi mai mare de 1.5 m. Rosturile de lucru trebuiesc evitate, iar în cazul în care nu se poate, acestea vor fi tratate in conformitate cu “Codul de practica pentru executarea lucrarilor din beton, beton armat si beton precomprimat” indicativ NE 012-2007.
Executia sistemului de drenaj 


Drenul se realizeaza din material granular in concordanta cu detaliile din proiect. 

Intocmit,
ing. dipl. Aurel COLDEA










